
ВИТЯГ 

із протоколу № _4__ 

засідання Вченої ради факультету  

Технології вина та туристичного бізнесу  

Одеської національної академії харчових технологій 

від 20 грудня 2021 року 

 
 

Голова ради, декан факультету                                    доц. Саркісян Г.О.                      

Секретар                                                                         доц. Афанасьєва Т.М. 
 

 Присутні члени Ради факультету: доц.  Саркісян Г.О., доц. Афанасьєва 

Т.М., доц. Доценко Н.В., проф. Пилипенко Л.М., проф. Коваленко О.О., доц. 
Крупіца І.В., доц. Килименчук О.О., доц. Байрачна О.К., доц. Берегова О.М., 

студ. Носов А. 

 
Порядок денний: 

1. Звіт старшого куратора факультету ТВтаТБ за І семестр 2021/2022 

навч. року з виховної роботи. 

                                                 Ст. куратор факультету доц. Берегова О.М. 
2. Про результати роботи Ради студентського самоврядування 

факультету ТВтаТБ за І семестр 2021/2022 навч. року. 

                                 Голова Ради студентського самоврядування Носов А. 
3. Підсумки роботи факультету в Інституті культури ОНАХТ за І 

семестр 2021/2022 навч. року. 

           Секретар Ради факультету  ТВтаТБ доц. Афанасьєва Т.М. 
 

 

1.СЛУХАЛИ: Звіт старшого куратора факультету ТВтаТБ за І семестр 

2021/2022 навч. року з виховної роботи. 

 

Старший куратор факультету Берегова Ольга Михайлівна доповіла, що 
кураторська робота на факультеті проводилася у відповідності з затвердженим 

планом і розробленою концепцією виховної роботи. У планах роботи 

враховувалися важливі події країни у поточному році, знаменні дати, 
відвідування культурних закладів і міроприємств, залучення студентів у 

роботі інституту культури, в спорті, за всіма напрямками, які проводяться в 

рамках факультету і академії. Проводилися обов’язкові кураторські години, 

які рекомендовані Міністерством освіти і науки, інститутом кураторства. 
Усього задіяно у кураторській роботі на факультеті 9 викладачів: 

– кафедра туристичного бізнесу і рекреації – 3 викл. (1 ст. викл. и 2 доц.),  

– кафедра біоінженерії і води – 1 викл. (1 доц.) 

– кафедра технології вина та сенсорного аналізу – 4 викл. (4 доц.) 
– кафедра біохімії, мікробіології та фізіології харчування – 1 викл.(1 ас.)  



Робота кураторів проводилась в співпраці з деканатом, студентською 

радою, інститутом культури та мистецтва. З метою забезпечення безпеки 

життєдіяльності студентів, виконання правил внутрішнього розпорядку в 
академії кураторами проводилася попереджувальна бесіда із студентами про 

неприпустимість участі у несанкціонованих мітингах та зібраннях, 

інструктажі з безпеки життєдіяльності щодо запобігання поширення гострої 

респіраторної хвороби (COVID-19), з безпеки життєдіяльності перед початком 
навчальних занять та перед початком зимових канікул, необхідність вчасно 

проходити медогляд. 

Старшим куратором Береговою О.М. було зроблено звіт про роботу за 
такими напрямами: навчальна та наукова робота, правове виховання, 

патріотичне виховання, спортивно-оздоровча, культурно-масова (звіт 

додається). 

 Всі фотозвіти про проведені заходи розміщувались на сайті факультету 
та сайті Студентського життя ОНАХТ. За результатами І семестру 2021/2022 

н.р. кращими кураторами на факультеті ТВтаТБ були визнані доц. Камушков 

О.С., доц. Сугаченко Т.С., ас. Воловик Т.М. Запитань до Берегової О.М. не 
надійшло. 

Декан факультету доц. Саркісян Г.О. наголосила, що потрібно на 

кафедрах факультету в кінці кожного навчального семестру розглядати роботу 

кураторів і враховувати навантаження викладачів. Необхідно рівномірно 
розподіляти навантаження всім членам кафедри і до кураторів активно 

залучати доцентів, які мають великий досвід роботи. 

 Поступила пропозиція провести голосування.  
 

РЕЗУЛЬТАТИ ГОЛОСУВАННЯ: 

“ЗА”                                 – __10___ 

“ПРОТИ”                         –  немає 
    “УТРИМАЛИСЯ”           –  немає 

 
  УХВАЛИЛИ (на підставі результатів відкритого голосування): 

1.1 Інформацію прийняти до відома.  

1.2 Заслуховувати на засіданнях кафедр звіти кураторів та звернути увагу 

на вчасне виконання ними доручень і надання необхідної звітності.  
1.3 Зав. кафедрами проаналізувати додаткове навантаження кураторів і, за 

необхідності, провести перерозподіл доручень. 

1.4 Визнати виховну роботу зі студентами факультету ТВтаТБ за Ісеместр 
2021/2022 навчального року задовільною. 

 

2. СЛУХАЛИ: Про результати роботи Ради студентського 

самоврядування факультету ТВтаТБ за І семестр 2021/2022 навч. року. 

Голова Ради студентського самоврядування факультету ТВтаТБ студент 

Носов Артем прозвітував про проведену роботу за І-й семестр 2021/2022 н.р. 



На початку цьогорічної роботи було сформовано нову структуру 

студентської ради факультету ТВтаТБ, до якої ввійшло 6 студентів за 

окремими напрямами роботи. Було оновлено стенд студентського 
самоврядування. 

Протягом І семестру 2021/2022 н.р. Рада студентського самоврядування 

працювала згідно затвердженого плану роботи за кожним напрямом (звіт 

додається). Зокрема протягом семестру відбулись заходи для підняття 
активності сторінки факультету в мережі Інстаграм, що виступає одним із 

засобів профорієнтаційної роботи. На сторінці постійно публікуються головні 

новини факультету, інформація про заходи в межах факультету та академії. 
Наразі аудиторія сторінки складає 431 підписників. 

У листопаді студенти факульту долучилися до інтелектуальної гри 

«Формула успіху» на платформі Zoom, яка організована була студрадою 

ОНТУ між факультетами університету. 
З ініціативи студради було проведено благодійний вечір перегляду кіно, 

в результаті якого було зібрано 1200 грн. Усі ці гроші були надіслані студраді 

ОНТУ для закупівлі необхідних речей підшефному дитячому будинку. 
Головою Ради студентського самоврядування Носовим А. було зазначено 

також, що в рамках наукової роботи студенти факультету прийняли активну 

участь у XІV Всеукраїнській науково-практичній конференції молодих учених 

та студентів з міжнародною участю «Проблеми формування здорового 
способу життя у молоді». 

                Декан факультету доц. Саркісян Г.О. схвалила роботу студентського 

самоврядування в соціальних заходах академії та факультету, відмітила 
роботу інформаційного сектору в регулярній підготовці матеріалів в мережі 

Інстаграм. Зауважила, що необхідно посилити роботу щодо залучення 

студентів факультету до участі у студентських наукових гуртках, олімпіадах, 

конференціях, тощо. А також, частіше на своїх зборах акцентувати увагу на 
дотримання та посилення учбової дисципліни. 

Поступила пропозиція оцінити роботу Ради студентського 

самоврядування факультету ТВтаТБ за І семестр 2021/2022 н.р. як задовільну 
та провести голосування.  

 

РЕЗУЛЬТАТИ ГОЛОСУВАННЯ: 

“ЗА”                                 – __10___ 
“ПРОТИ”                         –  немає 

    “УТРИМАЛИСЯ”           –  немає 

 
  УХВАЛИЛИ (на підставі результатів відкритого голосування): 

2.1 Інформацію прийняти до відома.  

2.2 Раді  студентського самоврядування факультету ТВтаТБ продумати 
можливість проведення анкетування серед студентів щодо рівня задоволення 

навчанням, очікувань від отримання професійних знань та навичок. 

2.3 В лютому 2022 р. заслухати план роботи студентського 



самоврядування на 2 семестр 2021/2022 н.р., а в червні звіт Ради за цим 

планом. 

2.4 Визнати роботу Ради студентського самоврядування факультету 
ТВтаТБ за І семестр 2021/2022 навчального року задовільною. 

 

3. СЛУХАЛИ: Про підсумки роботи факультету в Інституті культури 

ОНАХТ за І семестр 2021/2022 навч. року. 
 

           Відповідальна за Інститут культури на факультеті доц. Ляпіна О.В. 

надала звіт про проведену роботу (звіт додається) у І семестрі 2021/2022 н.р. 
Секретар Вченої ради факультету доц. Афанасьєва Т.М. довела до членів Ради 

надану інформацію. У звіті зазначено, що на період вересень-листопад 2021 р. 

було заплановано 4 онлайн-лекції на платформі Zoom (по 1 на кафедри, що 

входять до складу факультету). Всі заплановані лекції відбулись, при цьому 
було дотримано запланованих раніше дат їх проведення.  

06.10.2021 на факультеті Технології вина та туристичного бізнесу була 

прочитана лекція  за темою «Вино - продукт харчування: міфи та реальність», 
професором кафедри технології вина та етнології Ткаченко О.Б. 

13.10.2021 -  за темою: «Основи профілактики харчових захворювань 

мікробної і немікробної природи», доцентом кафедри біохімії, мікробіології та 

фізіології харчування Килименчук О.О. 
29.10.21 на факультеті Технології вина та туристичного бізнесу зав. 

кафедрою Туристичного бізнесу та рекреації д.е.н., професором Меліх О.О. 

була прочитана лекція  за темою: "Пріоритет цілей сталого розвитку". 
Доцентом кафедри біоінженерії і води Береговою О.М. 24 листопада 

2021 р. була прочитана лекція за темою «Як фільтри роблять воду безпечною і 

корисною». В цілому, можна відмітити, що проведені заходи мали позитивний 

результат і сприяли залученню студентів у громадське життя ОНАХТ.  
Декан факультету доц. Саркісян Г.О., в свою чергу, подякувала всім 

викладачам, хто активно приймав участь в роботі Інституту культури з 

лекціями. Підкреслила, що це додаткове навантаження, яке потребує часу 
підготувати таку лекцію і організувати її проведення. Декан факультету  

нагадала, що необхідно вчасно подавати на сайт академії та факультету анонси 

та звіти про проведення лекцій інституту культури (протягом 3-х днів). 

Закликала присутніх активно залучати до прослуховування лекцій Інституту 
культури студентів різних спеціальностей (факультетів) та оцінити роботу 

факультету в рамках Інституту культури академії за поточний семестр як 

задовільну. 

Поступила пропозиція провести голосування.  
 

РЕЗУЛЬТАТИ ГОЛОСУВАННЯ: 

“ЗА”                                 – __10___ 
“ПРОТИ”                         –  немає 

    “УТРИМАЛИСЯ”           –  немає 

 



  УХВАЛИЛИ (на підставі результатів відкритого голосування): 

3.1 Інформацію прийняти до відома.  
3.2 Оцінити роботу факультету в рамках Інституту культури ОНАХТ за І 

семестр 2021/2022 навч. року як задовільну.  

3.3 Продовжити відповідальний підхід лекторів до роботи Інституту 
культури на факультету ТВтаТБ у ІІ семестрі 2021/2022 н.р. та розширювати 

тематику лекцій загальнокультурного та соціального напрямку. 

 

 
 

 

Голова  Вченої ради  

факультету ТВтаТБ, 
д.е.н., доцент                                   Ганна САРКІСЯН 

 

 
 

Секретар Вченої ради 

факультету ТВтаТБ, 

к.т.н., доцент                                        Тетяна АФАНАСЬЄВА  
 

 


